

Zápisnica zo zasadnutia OZ zo dňa 30.09.2011

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Obecné zastupiteľstvo v Košarovciach:

poverilo: *za overovateľov zápisnice*: Jozefa Hreža, Jozefa Sabola
za zapisovateľa: Jozefa Nazada

Bod č. 1 – otvorenie

Privítaním starostkou obce J. Lukáčovou, poslancov, otvorila zasadnutie OZ obce. Prečítala program, za tento dala hlasovať, ktorý bol jednomyselné schválený zo šiestich prítomných

Bod č. 2 – kontrola uznesenia č. 10

Starostka poprosila p. Karasovú, aby podala informáciu o pôvodnej (prvotnej kroniky) p. Karasová sa vyjadrila, že nevie kde sa nachádza pôvodná kronika je možné, že si ju niekto vypožičal a nevrátil, ale kto nevie. Na pozvánku na zasadnutie OZ bývalý starosta p. Cicko nereagoval – jednoducho neprišiel. Na otázku starostky aký postoj zachováme k tejto problematike, či nám bude jedno, že dedičstvo Košaroviec neexistuje čo s tým ďalej, jednotliví poslanci nezaujali stanovisko.

Bod č. 3

Poslanci dostali na preštudovanie návrh kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Košarovce na šesť mesiacov roku 2011. K tomuto materiálu neboli znesené žiadne pripomienky a preto starostka dala hlasovať kto je za tento materiál, ktorý bol jednomyselné schválený.

Bod č. 4

Na preštudovanie poslanci dostali aj správu o výsledku následnej finančnej kontroly č. 1,2,3 za prvý polrok 2011. V správe č. 1 kontrolórka doporučila vydať starostke novú aktuálnu smernicu na obeh dokladov, nakoľko pôvodná smernica je z r. 2003 (zastaralá). Starostka informovala zastupiteľstvo, že táto smernica je spracovaná a bude daná na prerokovanie na najbližšie zasadnutie v mesiaci október 2011. Túto správu OZ zobralo na vedomie.

Bod č.5

Na preštudovanie mali poslanci aj VZN č.2 z r. 2011, týkajúce sa o výške príspevku zákonného zástupcu maloletého dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v školách i školských zariadeniach, určenie tejto úhrady a to z 3,32 na 3,50 Eur. Nakoľko s radou poslancov neboli znesené žiadne pripomienky starostka dala hlasovať kto je za tento návrh z prítomných šesť hlasovalo šesť, za preto konštatovala tento materiál bol jednomyselné schválený, zároveň dala hlasovať za dodatok č. 1 k VZN obce Košarovce č. 5/2004 o určení spoločného školského obvodu Základnej školy zriadenej obcou Košarovce, ktorý bol

rozšírený o Ruskú Borubu, zastúpenou starostom Demeterom Ferkom. Tento materiál bol jednomyseľne schválený.

Bod. 6

Starostka obce doporučila vypracovať

- a) prevádzkový poriadok pohrebiska v Košarovciach a Domu smútku na najbližšie zasadnutie a toto dať na schválenie s pripomienkami jednotlivých poslancov.
- b) OZ prejednalo cenovú ponuku na dodávku materiálu a montáž ústredného kúrenia v budove OÚ v Košarovciach, firmy Armattrave s.r.o. Mierová 62 Humenné, ktorú zamietla pre vysoký finančný obnos, ktorý obec z vlastného rozpočtu si nemôže dovoliť financovať.
- c) na základe návrhu p. Jozefa Sabola bol daný návrh na presun finančných prostriedkov z položky rozvoj obci na položku údržba priestorov a objektov vo finančnej čiastke 5 000 Eur. Dôvod tohto prevodu je na spojený s výstavbou prístupových chodníkov okolo Domu smútku. Tento prevod finančných prostriedkov starostka obce dala hlasovať. Návrh bol schválený z prítomných šiestich jednomyseľne schválený. OZ uložilo starostke vyvolať jednanie so správcom farnosti p. Mgr. Vasilom a kostolnou radou v Košarovciach ohľadom finančného príspevku na chodníky k Domu smútku. Zároveň OZ uložilo p. Sabolovi a Nazadovi zmerať obvod chodníkov k Ds, vypočítať spotrebu materiálu. Táto akcia bude svojpomocne realizovaná zo strany občanov.
- d) Starostka obce informovala zastupiteľstvo, že v dňoch 7.10, 10.10, 11.10 obec Košarovce sa zapojila do zberu obnoseného a nepotrebného šatstva pre pomoc nemocniciam, sociálnym zariadeniam, detským domovom. Tento zber bol vyhlásený charitatívnou organizáciou Dobrý anjel.
- e) Starostka dala na prejednanie žiadosť o prenájom nebytových priestorov pre firmu Zetnet s.r.o. ktorý žiada v budove bývalého zdravotného strediska o prenájom kancelárie resp. predajňa IT. Táto žiadosť nebola schválená a to z dôvodu, že požadovaný priestor musí byť daný na posúdenie stavebnému technikovi.

- Nakoľko v diskusii neboli žiadne pripomienky starostka obce J. Lukáčová sa poďakovala prítomným za účasť a týmto OZ v Košarovciach dňa 30.09.2011 ukončila.

Overovatelia zápisnice:

Jozef Hrežo
Jozef Sabol.....

V Košarovciach 05.10.2011

Jarmila Lukáčová
Starostka obce

OBEC
094 06 KOŠAROVCE